

Municipalidad De San José Copán





NOTA ACLARATORIA

El Suscrito Secretario Municipal de San José, Copán, por medio de la presente HACE CONSTAR QUE: En el mes de SEPTIEMBRE del año 2020, La Municipalidad de San José Copán, En el apartado de **CONCESIONES No aplico** en esta municipalidad.

Y para los fines que el interesado estime conveniente se extiende la presente en la ciudad de San José, Copán, a los 30 días del noviembre 2020.

POSES GERARDO BANEGAS ESCOBAR
San Joseph SECRETARIO MUNICIPAL